
Melyik zsidó antiszemitább? Fajirtás a Menzareform?      Iratjel: melyikzsidoantiszemitabb160113

A más népek, fajok, nemzsidó személyek élethez és megbecsüléshez jogát (nem csak látszólag, hanem 
ténylegesen és mindörökre) érvényesíteni igyekvő, egy „normális világdemokráciára” vágyakozó zsidó”?

A népnek meghirdetett kommunista alapelveket ténylegesen és mindörökre megvalósítani akaró zsidó?

A nemzsidókat kirekesztő cionista alapelveket ténylegesen és mindörökre érvényesíteni akaró zsidó?

A vallásos zsidók mindennapjait ma is szabályozó ószövetségi bibliai és talmudi törvényeket - amelyek 
felbiztatják a zsidókat a más népek törvényei kijátszására, a más népeket kirablásra és legyilkolásra - 
érvényben tartani és magának és társainak gazdasági stb. előnyök szerzésére alkalmazni kívánó zsidó?

A saját megélhetése és vagyonosodása érdekében mindenki mással szemben akármit megengedő zsidó?

A zsidó felsőbbrendűséget és kiválasztottságot tagadó, a befogadó állam törvényei szerint élni akaró 
zsidó?

A zsidók által Izrael állam területéről kipusztított, kiűzött palesztinok, ill. az utódaik részére Izraellel 
kártérítést fizettetni akaró zsidó? 

A Magyarország elfoglalására (melléklet-1), a palesztinok Izraelből kirekesztésére (melléklet-2) stb. 
előterjesztett zsidó tervekkel, felszólításokkal, felbiztatásokkal, javaslatokkal egyet nem értő zsidó? 

A „Stop só program”, „Menzareform” életrövidítésre és természetes szaporodóképesség csökkentésre, 
lásd a Nobel-díjasok méréseit (melléklet-3.) alkalmazását ellenző zsidó? /A zsidók által elfoglalni akart 
területeken élő nemzsidók életét és nemzőképességét lenullázást ellenző zsidó, aki nem ért egyet az 
étkezési diszkriminációkkal (lásd 2 Mózes 23/20-33 és 5 Mózes 7/2 és 22.) fajirtással. Azzal, hogy a 
nem kóser étkezésűek részére egészségesnek hazudják a konyhasó hiányos, és a káliumot mérgezően 
túladagoló  nemkóser élelmiszereket; mérgezőnek hazudják a gyógyhatású Ringer fiziológiás infúziós 
oldat víz-, konyhasó és kálium adagjai szerinti víz, konyhasó és káliumpótlást;  egészségesnek hazudják 
a műtrágyákkal, növényvédő mérgekkel és szennycsatornák útján fertőző vírusos ürülékkel szennyezett 
ivóvizet;  mérgezőnek hazudják a tiszta desztillált ivóvizet, tudván, hogy a zsidóknak előírja a Talmud 
(lásd: Baba kamma 93 b. lap és Taanith 10 a. lap.), hogy (tiszta konyhasóval) erősen sózzanak és tiszta  
esővizet  (tiszta  desztillált  vizet)  igyanak,  tehát,  hogy  igyekeznek  az  étkezéssel  biztosítani  az 
élettanilag optimális víz, konyhasó és kálium pótlást, ami a beteggyógyításra több száz év óta sikeresen 
használt Ringer fiziológiás infúziós oldat szerinti víz-, konyhasó és kálium pótlás, lásd melléklet-4./ 

Az olyan személy, aki nem büszke a zsidó rokonai jogkijátszási, csalás, rablási, népirtási stb. sikereire?

Budapest, 2016. január 13. 

Az antiszemétizmus kiküszöbölésére mindenkinek a 7 pont (melléklet-5) szerinti észhez térést ajánlva:
 
(nemes Sydo)  Tejfalussy András Béla  Ferenc (1-420415-0215)  okl.  vill.  mérnök,  jogos védelemként 
(BTK) kárelhárító (PTK), méréstudományi szakértő, www.tejfalussy.com, H-2621 Verőce, Lugosi u. 71.
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Melléklet-1

2/7. oldal, 2016-01-13, Iratjel: melyikzsidoantiszemitabb160113

www.tejfalussy.com



Melléklet-2

1981-ben az MSZMP kiadó vállalata (KOSSUTH) kiadta Böcz Sándornak 
a "Mit kell tudni a palesztinokról" című könyvét. A 71. oldaláról idézzük, 
a Magyar Fórum lapban (1998.III.26.,6.old.) megjelent másolata alapján:

" A cionista politikusok afféle rákos daganatot látnak az arab 
kisebbségben , amelynek az eltávolítását fölöttébb kívánatosnak 
tartják . Ez a szándék botrányt keltő módon fogalmazódott meg a 
hírhedt König-memorandumban, amelyet a galileai megbízott terjesztett 
az izraeli miniszterelnök elé 1976. tavaszán.
A memorandum főbb pontjai : szigorítani kell az arabok rendőri, katonai 
ellenőrzését; olyan nemzeti pártot kell rákényszeríteni az arabokra , 
amely az izraeli hírszerzés irányítása alatt áll; különleges hírszerző 
rendszert kell kiépíteni a kommunista párt vezetői ellen folytatott 
kémkedésre, lejáratásuk végett; szigorú intézkedéseket kell hozni a 
diákvezetők megrendszabályozására, be kell zárni az egyetemeket az 
arab diákok előtt, meg kell akadályozni tanulmányaik folytatását, és 
egyidejűleg ösztönözni őket az ország elhagyására, majd meg kell tiltani 
a számukra a visszatérést; el kell érni, hogy az arabok a nap 
huszonnégy óráját megélhetésük biztosítására fordítsák, s ne maradjon 
idejük arra, hogy általános helyzetükkel, oktatási igényeikkel 
törődjenek; súlyos adók és bírságok kivetésével kell megfosztani az 
arabokat azoktól a pénzügyi, gazdasági eszközöktől, amelyek révén 
életszínvonalukat és társadalmi pozíciójukat javíthatnák; ki kell 
rekeszteni az arabokat a társadalombiztosítási juttatásokból, úgy, hogy 
azokból kizárólag a zsidók részesülhessenek; folytatni kell az arab 
földek elkobzását új zsidó települések létesítése céljából; meg kell 
akadályozni az arab népesség természetes szaporodását , és 
intézkedéseket kell tenni az arabok számának csökkentésére.
A miniszterelnök nem cáfolta, hogy a König-memorandum a hivatalos 
kormánypolitika kifejezője."
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Melléklet-4
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Melléklet-5
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